Procedure bij ziekte van een kind

· Wat is er geconstateerd? 
· Uitslag? 
· Koorts
· Braken, diarree? 
· Algemeen slechte toestand? 
· Koorts meten, indien boven de 38,5 graden: ouders opbellen en vragen of het kindje een koortswerend middel mag krijgen en of ze het kindje kunnen komen halen. 
· Uitslag: goed kijken wat voor soort uitslag, roodheid, opgezwollen roodheid, wegduwbare uitslag of niet, blaasjes. Zeker geen diagnose stellen, maar wel uitzoeken of het uitslag is van warmte of van ziekte. Bij twijfel ouders contacteren. Weten zij het ook niet, dan vraag je of ze het kindje willen komen halen en naar de dokter te gaan voor controle
· Braken: is het door plotse verslikking? Of al een aantal keren? Ouders opbellen als het kindje twee keer heeft overgegeven in de opvang. Vragen of ze het kindje willen komen halen. 
· Diarree: na 2 platte stoelgangbroeken, ouders opbellen. Vragen om het kindje op te pikken en melden dat het enkel mag terugkeren als de arts een verklaring schrijft dat het niet besmettelijk is. 
· Algemene slechte toestand van het kind: 1 uurtje observeren. Indien de toestand niet verbeterd of indien het kindje constant slaapt: ouders opbellen en vragen om het kindje te komen halen. 
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